

KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram



Nové byty - Příbram Drkolnov



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
26. 5. 2012 10⁰⁰-12⁰⁰ hodin

tel. 603 559 608
www.bytypribram.cz

Stalo se



Starosta města MVDr. Josef Řihák se zúčastnil letošních prvních Farmářských trhů v Příbrami.



Na nám. 17. listopadu jsou v plném proudu rekonstrukční práce. MVDr. J. Řihák při pravidelné kontrole.



Ing. Juraj Molnár se byl podívat na zápis dětí do mateřských škol, který probíhal 23. dubna.



MUDr. Holobrada předal před utkáním 1.FK Příbram dres s číslem 300 L. Pleškovi k jeho 300. startu v 1. lize.



Jakmile rozkvetou třešně, naskytne se nám každoročně pohled, který se nikdy neokouká.

Rozhovor se starostou o příbramských náměstích

V Příbrami se v současné době opravují obě největší náměstí. Zatímco ve staré části města vrcholí rekonstrukce náměstí T. G. Masaryka, v nové části Příbrami, na Březohorském sídlišti se rozjíždí modernizace náměstí 17. listopadu.

„Na obě stavby jsme získali dotace. Za rekonstrukci náměstí TGM zaplatíme přibližně 41 milionů korun. Z toho významná část, přibližně 22 milionů korun, bude financována z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Obnova největšího náměstí v nové části Příbrami je součástí Integrovaného programu rozvoje města (IPRM) pro Březohorské sídliště. Na tento program jsme získali dotaci z EU v celkové výši 5,1 milionu eur. Během již dokončených dvou etap jsme v rámci IPRM opravili ulici Bratří Čapků a okolí Kulturního domu. Na opravu náměstí 17. listopadu počítáme s částkou v celkové výši přibližně 36 milionů korun. Současně s náměstím 17. listopadu se budou revitalizovat veřejné prostranství také ve vnitrobloku mezi ulicemi Obránců míru, Politických vězňů, 28. října a Edvarda Beneše,“ říká starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Součástí rekonstrukce náměstí TGM byla i oprava hlavních ulic, které tudy vedou. Kdo práce financoval?



„V posledním čtvrtletí loňského roku na naší rekonstrukci náměstí TGM navázaly i rekonstrukce ulic Milínská, Plešská, Hailova a kruhového objezdu na spojnici zmíněných komunikací. Tyto práce realizovaly Ředitelství silnic a dálnic ČR a Středočeský kraj, kterým silnice patří. Všechny ulice, které vedou přes náměstí TGM, se podařilo polovinu prosince 2011 zprůjehdit. Od té doby opět přes náměstí TGM jezdí obvyklá doprava. Nepotvrdily se hlasy některých kritiků, kteří prorokovali, že nové ulice na náměstí jsou příliš úzké, že budou způsobovat dopravní zácpy a že budou velmi obtížně projížděné pro vozidla integrovaného záchraného systému. Nic z toho nenastalo. Na druhou stranu je ale pravda, že dopravní zátěž na náměstí TGM je nepřiměřeně velká. Tento stav je ale zavinen především tím, že Příbram stále ještě nemá vybudovanou jihovýchodní obchvat města, který by svedl tranzitní dopravu mimo centrum města. Tato pro nás životně důležitá stavba se bohužel zastavila. Připomínám, že investorem výstavby obchvatu města Příbrami je Ministerstvo dopravy ČR. Je velká škoda, že realizace tohoto projektu nepokračuje.“

stavba se bohužel zastavila. Připomínám, že investorem výstavby obchvatu města Příbrami je Ministerstvo dopravy ČR. Je velká škoda, že realizace tohoto projektu nepokračuje.“

Co ještě zbývá na náměstí TGM dokončit?

„Protí původnímu projektu jsme koncem března přišli s jednou významnou změnou. Na žádost příbramské farnosti a na základě odborných posudků jsme se rozhodli vyměnit staré lípy, které podle názoru odborníků narušovaly statiku kostela svatého Jakuba, za nové. Tato změna projektu nás navíc bude stát přibližně 600 tisíc korun. Nové již je kolem kostela, ve větší vzdálenosti než dosud, rozmístěno sedm lip umístěných ve speciálních kontejnerech. Jde o zvláštní kultivary lip, které porostou pomalu a při řádné údržbě nepřesáhnou patnáct metrů výšky. Současně s výměnou lip kolem kostela začala i dláždění centrální části náměstí a chodníků podél domů. Kromě dokončováných oprav se v centrální části náměstí buduje také podloží a technologie pro novou kašnu, která bude vévodit novému náměstí TGM. Mimochodem, kašny budou po skončení prací na náměstí TGM dvě. Tou první je již zmíněná kašna s žulovou levitující kouli uprostřed náměstí. Druhou bude kašna na prostranství před bývalou restaurací U Podolíků. Nad rámec původně plánovaných prací také probíhá oprava schodišť před kostelem svatého Jakuba. Obě schodiště, boční i hlavní, bylo nutné rozebrat a znovu sestavit. Obě schodiště poškodily stromy svými kořeny.“

Jak bude probíhat oprava náměstí 17. listopadu?

„Tady se práce již rozběhly naplno. Pracuje se především na centrální ploše náměstí. Již byla rozebrána plocha náměstí, budují se nové obrubníky po celém obvodu náměstí. Následovat bude výstavba podkladových vrstev, rekonstrukce veřejného osvětlení a na závěr i dláždění a osazení nové zeleně. Současně se začne pracovat také ve vnitrobloku mezi ulicemi Obránců míru, Politických vězňů, 28. října a Edvarda Beneše. Stavební práce na náměstí 17. listopadu by měly skončit do 30. září 2012. Po celou dobu rekonstrukce bude umožněno zásobování ploch jezdící restaurací. V některých etapách stavby může docházet i k částečnému omezení parkovacích míst. Řada města neudávno schválila, že po dobu rekonstrukce náměstí 17. listopadu zde budou prominuty platby za parkování. Rozhodli jsme se uplatnit na náměstí 17. listopadu po dobu rekonstrukce podobný režim, jaký platí během oprav na náměstí TGM a na dalších parkovištích v okolí centra staré části Příbrami. To znamená, že po dobu probíhajících prací nebudeme na náměstí 17. listopadu vybírat parkovné. Chceme tak lidem, kteří zde žijí, a podnikatelům, kteří zde mají své obchody, částečně kompenzovat nepohodlí a omezení, ke kterým bude v průběhu rekonstrukce náměstí 17. listopadu nutné docházet.“

Jak jste spokojen s dosavadním průběhem prací?

„Rekonstrukce náměstí TGM a náměstí 17. listopadu pokračují poměrně dobře. Zvládáme řešit drobné problémy, které se na obou stavbách zákonitě musí vyskytnout. Děkují tímto p. místostarostovi MUDr. Ivanu Šedivému, který na průběh prací pečlivě dohlíží. Děkují i pracovníkům Odboru silničního hospodářství a investic, kteří mají zájem o průběh prací na starost. Rád bych zdůraznil, že rekonstrukce obou hlavních příbramských náměstí jsou jedněmi z nejvýznamnějších investičních akcí v Příbrami za posledních 50 let. Využili jsme šanci v podobě možnosti čerpat peníze z rozvojových fondů Evropské unie a rozhodli jsme se realizovat projekty modernizace obou největších náměstí, které si naše město zaslouží. Jsem přesvědčen, že náměstí TGM i náměstí 17. listopadu dojí Příbrami novou, osobitou tvář, ve které budou zachyceny jak slavné dějiny našeho města, tak i moderní současnost.“

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,

tradičními ohni o Filipojakubské noci jsme přivítali máj, pro řadu z nás ten nejkrásnější měsíc v roce. V květnu nás tradičně čeká řada oslav a kulturních událostí. V Příbrami pokračuje 44. ročník Hudebního festivalu Antonína Dvořáka. V letošním roce je tato akce o to významnější, neboť naše město se stalo členem Asociace hudebních festivalů ČR. Příbram tak vstoupila do elitní skupiny, ve které jsou například Praha, Brno, Kroměříž, Litomyšl a další.

V plném proudu jsou oslavy 67. výročí konce 2. světové války. Tento významný svátek je v našem městě spojen s tradicí poslední bitvy

2. světové války v Evropě, která se odehrála v květnových dnech roku 1945 u Slivce. Letos se v okolí Památníku Vítězství opět koná oblíbená rekonstrukce posledního válečného konfliktu v Evropě. Město Příbram se na této vzpomínkové akci organizačně podílí. Příležitost vzpomenout na padlé hrdiny 2. světové války bude možné i v Příbrami, a to například při ukázce bitvy předvedené členy klubů vojenské historie v ulicích Březových Hor.

Běžný život v Příbrami je v těchto dnech ve znamení pokračujících i nových stavebních akcí. V centru staré části Příbrami a na sídlišti na náměstí 17. listopadu a v jeho okolí pokračují rozsáhlé rekonstrukce. O průběhu těchto staveb informuji podrobně ve vedlejším článku. Obě zmíněné stavby komplikují dopravu i běžný život obyvatel našeho města. Velké problémy způsobila i rekonstrukce povrchu kruhového objezdu v Dolejší Obory a v části Plešské ulice, kterou realizovalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. Rád bych se touto cestou omluvil za nepohodlí, které během všech staveb občanům vzniká. Odměnou nám po skončení prací budou nové ulice a chodníky.

Další uzavírky a s nimi spojené objíždky bude možné během následujících měsíců očekávat také v okolí Mariánské ulice, v části Březových Hor a v oblasti Drkolnova. Během léta se zde uskuteční několik rozsáhlých oprav. Město Příbram je investorem komplexní rekonstrukce Mariánské ulice, z městských peněz budeme hradit i plynofikaci Libužiny ulice. Dodavatelé plynu zase budou pokračovat v rekonstrukci plynovodních rozvodů v severozápadní části města, za což jim děkuji.

Během uplynulého měsíce mě potěšil zájem občanů o projekty, které v našem městě v současné době realizujeme. Děkuji všem, kteří se zúčastnili diskusního setkání věnovaného rekonstrukci Březohorského sídliště. Velkým přínosem nejen pro mě, ale doufám, že i pro všechny zúčastněné, byla schůzka v klubovně hasičů na Březových Horách, na které se lidé mimo jiné dozvěděli, jak se bude provádět rekonstrukce Mariánské ulice. Obyvatelé zmíněné ulice se seznámili s podrobným postupem prací, přítomní odborníci jim odpovídali na řadu konkrétních a věcných dotazů. V podobných setkáních s občany, na kterých chci řešit, jak zlepšit život v našem městě, hodlám i nadále pokračovat. V nejbližší době uspořádám besedu na téma budoucnost Vojenského újezdu Brdy po odchodu vojáků. Do konce května chtějí zástupci ministerstva obrany a životního prostředí znát názor starostů podbrzkých obcí na to, jak má být ochráněna příroda v Brdech po zrušení vojenského cvičkového prostoru. Ještě než jim odpovím, rád bych znal názory občanů na tuto problematiku. Pozvánku na tuto besedu, na kterou zvu také odborníky z výše zmíněných ministerstev, zveřejníme na našich městských internetových stránkách www.pribram.eu. Beseda bude v pondělí 14. 5. 2012. Závěrem mi dovoluji, abych poděkoval všem úspěšným sportovcům za vzornou reprezentaci našeho města. Děkuji zejména volejbalistům, kteří skončili třetí v nejvyšší soutěži v České republice. Radost nám letos dělají i fotbalisté 1.FK Příbram, kteří nejen dokážou porážet kvalitní soupeře, ale především předvádějí atraktivní hru. Děkuji i cyklistům, plavcům a dalším sportovcům. A v neposlední řadě gratuluji členům Sokola Příbram, kteří si v letošním roce připomínají 150. výročí od založení své slavné organizace. Přejí všem středoškolákům v závěrečném ročníku úspěšné zvládnutí maturit i přijímacích zkoušek na vysoké školy. Vám všem ostatním pak přeji krásné jaro.

MVDr. Josef Řihák

Vážení občané, dovoluji si Vás pozvat na informativní schůzku o budoucnosti Vojenského újezdu Brdy po odchodu vojáků. Sejdeme se **14. května 2012 v 17 hodin v zasedacím sále v Příbrami I, nám. T. G. Masaryka 121** (bývalá budova Rudných dolů Příbram). Budou zde přítomni zástupci Ministerstva životního prostředí, kteří vysvětlí, jakým způsobem bude zajištěna ochrana přírody v Brdech po odchodu vojáků. Součástí programu bude prezentace. Přítomní odborníci Vám zodpoví Vaše případné dotazy.

MVDr. Josef Řihák